
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da 10ª Sessão Ordinária, do 2º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, Cristina 

Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos que declarou: “De acordo com a Constituição 

Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob 

a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na seqüência o Presidente colocou em 

discussão a Ata da Sessão anterior e por não haver nem uma observação, o 

Presidente colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos.  Na seqüência solicitou a 1º secretaria que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde da última sessão. Na seqüência o 

Presidente deixa a Tribuna à disposição dos Vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Mello, boa noite senhor 

presidente, senhora secretária, nossos vereadores, público presente, 

queremos agradecer pela presença venho até a tribuna para fazer uma 

correção onde saiu uma nota no jornal onde disse que a emenda do 

Deputado Mário Sávi foi de cinqüenta mil reais, mas na realidade foi de 

cem mil reais, então eu só queria corrigir para quem leu este jornal, foi 

liberado está emenda para a construção da ciclovia onde nós transferimos 

para atender as necessidades do público da terceira idade, e esclarecer que 

com cem mil reais a emenda onde foi destinado para a construção do 

Clube dos Idosos. Em seguida fazendo o uso da palavra a Vereadora 

Cristina Riemer Chernaki Passador, boa noite excelentíssimo senhor 

presidente, excelentíssimo senhores vereadores e gostaria de dar meus 

parabéns para os professores aqui presente do pró-funcionário, secretária a  

Márcia da Secretaria de Educação, agente de saúde com os funcionários 

também, não é sempre que temos na platéia é muito bom ter pessoas aqui 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

da educação, faço parte da educação também e me sinto honrada com a 

presença de vocês, muito obrigado pela presença e todos que estão 

participando da sessão também, muito obrigado. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito a 1º secretária que informe o quorum presente e a mesma 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1º secretária 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 009/2010, Dispõe sobre 

as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2011, e dá outras 

providências. Na seqüência o Presidente despacha o Projeto de Lei 

Municipal nº 009/2010 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação  nº 

0010/2010, Para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de construir 

uma creche no Bairro Bela Vista para atender as demandas das mães que 

precisam trabalhar para ajudar no orçamento da família e não tem com 

quem deixar seus filhos, de autoria dos Vereadores Luis Carlos de Melo, 

Lauri Gomes de Oliveira e Antonio Alves da Costa. Na seqüência o 

Presidente coloca em discussão a Indicação nº 010/2010, que no momento 

fazendo uso da palavra o Vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite 

excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimo senhores vereadores, a 

platéia que nos assistem esta noite, eu venho até a tribuna para dizer a 

nossos vereadores que nada mais justo que a creche, porque as mães que 

trabalham elas tem a dificuldade  de ser distante do trabalho, e não temos 

creche, e só sabe disso quem mora no bairro então a gente observa as mães 

se apurando para arrumar alguém para cuidar dos filhos  e a maior parte 

trabalha no centro, então é uma dificuldade, seria bom que os vereadores 

aprovassem hoje e iniciasse o quanto antes a creche naquele bairro porque 

só quem está lá como eu e o vereador Silvio e outros que sentem a 

dificuldade daquelas mães por isso nos colocamos a Indicação e se 

precisar e o Presidente quiser pedir uma emenda para os Deputados para 

que seja requisitado a verba para a construção, obrigado. E por não haver 

mais ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em única 

votação a Indicação nº 010/2010, sendo a mesma aprovada por todos. Na 

seqüência o Presidente solicita a 1º secretária que efetue a leitura da 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Indicação nº 024/2010, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

fazer uma rotatória no final da Avenida Perimetral Norte entroncamento 

com a Perimetral Oeste, de autoria do Vereador Luis Carlos de Melo. Na 

seqüência o Presidente coloca em discussão a Indicação nº 024/2010, que 

no momento fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, 

venho à tribuna mais uma vez pedir o apoio de nossos colegas para que 

possamos dar conclusão nesta matéria, anteriormente tivemos conversando 

com pessoas que transitam por ali, quem tem comércio, pessoal do Bairro 

Bela Vista que passam por ali, e as pessoas que visitam nosso município, 

fica complicado, pois não há uma sinalização, pois não vê quem vai muito 

menos quem vem, então concluímos que uma rotatória ali resolveria o 

problema pois estaria dentro da lei e com isso peço o apoio de todos os 

vereadores e deixo aqui o apelo ao Prefeito para que possamos estar 

concluindo está obra, obrigado. Na seqüência o Presidente coloca em 

única votação a Indicação nº 024/2010, sendo a mesma aprovada por 

todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

025/2010, Para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente indicação 

para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

disponibilizar jalecos e ou uniformes bem como luvas e botas apropriadas 

para os diaristas que fazem á limpeza das ruas de nossa cidade, de autoria 

dos Vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Jocimar de Santana Silva, Rogério Leite Lima, Silvio José da 

Silva e Cristina Riemer Chernaki Passador. Na seqüência o Presidente 

coloca em discussão a Indicação nº 025/2010, que no momento fazendo 

uso da palavra a Vereadora Cristina Riemer Chernaki Passador, Câmara 

dos Vereadores venho até a tribuna para pedir o apoio de vocês nesta 

matéria, porque há muito tempo venho observando o trabalho destes, eles 

trabalham sem o mínimo de aparato de segurança, sem luvas e sem botas, 

sem um jaleco próprio para diferenciar eles de pessoas comuns, apenas 

usam um bastão para ir juntando o lixo, eu acho que nós já estamos 

passando da hora de dar botas e jalecos, para dar mais dignidade ao 

trabalho destes e nós estamos aqui com a agente sanitária, é muito 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

importante que eles tenham esse aparato de segurança, por causa do 

contato direto com o lixo, então peço apoio a todos vocês vereadores para 

esta matéria, uma matéria simples de concluir, muito obrigado. Na 

seqüência fazendo uso da palavra o Vereador Luis Carlos de Melo, quero 

dizer vereadores que possamos tentar pedir que seja estendido este 

uniforme as diaristas que anteriormente estiveram reclamando que não 

tinham o uniforme apropriado para trabalhar, as ferramentas necessárias 

para este trabalho, então estamos ai para a aprovação desta matéria, e 

também quero agradecer a presença de todos e desejo a vocês que sempre 

que a Casa ta cheia nós ficamos muito agradecidos e alegres por saber que 

a população se interessa pelas coisas que são aprovadas nessa Casa de Leis 

e pedimos que venham mais vezes assistir as decisões para que possa estar 

divulgando o trabalho dos vereadores que nem sempre é divulgado e as 

vezes fica escondido e as pessoas acabam falando mal por não ter acesso 

aquilo que acontece aqui nessa Casa de Leis, está pedido que possam vir 

mais vezes, e desde já agradecido por vossas presenças, obrigado. Na 

seqüência o Presidente coloca em única votação a Indicação nº 025/2010, 

sendo a mesma aprovado por todos. . E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e 

demais Vereadores.  
 


